

Bio Óleo Vegetal de Rosa Mosqueta 50 ml

EAN: 5420008598623 FABRICANTE: PRANAROM





O óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom é um conhecido óleo vegetal usado como regenerador da pele, para o estresse tanto para prevenir quanto para tratá-lo, para rachaduras, é muito hidratante e antioxidante para a pele. Pode ser usado no rosto e no corpo e é um alimento rico em ácidos graxos essenciais. Seu uso nos cabelos não é indicado.

DESCRIPCIÓN

O que é o óleo vegetal de Rosa Mosqueta BIO Pranarom e para que serve ? O óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom é um óleo vegetal, ou seja, um extrato lipídico obtido pela prensagem das sementes da rosa mosqueta do Chile. É usado para regenerar a pele e para curar.

Que benefícios o óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom pode nos trazer ? O óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom possui um excelente equilíbrio de ácidos graxos essenciais, vitamina E e carotenóides, incluindo retinol, tornando-o excelente para a pele, tem efeito lifting na pele, tem propriedades cicatrizantes e combate marcas na pele.

Quais são os usos do óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom ? O óleo vegetal de Rosa Mosqueta BIO Pranarom é utilizado como regenerador da pele, para eliminar ou minimizar cicatrizes, para eliminar ou prevenir estrias. Pode ser usado para prevenir estrias na gravidez.

Quais são os efeitos colaterais do óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom ? O óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom não tem efeitos colaterais conhecidos, desde que seja usado corretamente.

Quais são as indicações do óleo vegetal Rosehip BIO Pranarom ? O óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom é indicado para regeneração da pele, cicatrizes, estrias e também para uso alimentar.

Que cor, textura e cheiro tem o óleo vegetal de rosa mosqueta BIO Pranarom ? O óleo vegetal de rosa mosqueta Pranarom BIO tem uma tonalidade laranja. Pode deixar manchas em roupas de cores claras. Tem uma absorção média mas rápida. Tem um odor suave que lembra o cheiro de verde ou terra.

